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Dve luči
9. Po smrti.

7\ Tad tristo let že spavata sveta mladeniča Stanislav in
' " Alojzij smrtno spanje doli v večnem Rimu. Smrt!
Par desetletij se človeka še spominjajo prijatelji in
znanci, potem pa zagrne njegov spomin črna zavesa
minljivosti in pozabe.

Spomin na svetega Stanislava pa še živi, in imc
svetega Alojzija ni še zamrlo na človeških ustnicah. Do-
kler bo živel človeški rod, bo živel tudi spomin na ta dva
sveta mladeniča.

Komaj je mladi Stanislav zatisnil zemeljske oči, že
so se mu začeli priporoč. ti zlasti njegovi bližnji rojaki,
Poljaki. Zgodovina nekdanjega poljskega kraljestva nam
priča, koliko je sveti Stanislav pomagal svojim Polja-
kom v bojih zoper Turke, Kozake in Tatare. Bolniki so
se tudi zaupno zatekali k njetnu za pomoč. Tako je na
njegovo priprošnjo nanagloma ozdravel o. Andrej Uni-
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ciovski, opat benediktinski. Katarina Ozinska iz Kališa
je po 27 letih hude bolezni ozdravela in spet preslišala.
In tako še mnogo drugih. Prostor nam ne pripušča, da

"bi vam s takimi dogodki obujali zaupanje do svetega Sta-
nislava. Rečemo samo: Zaupajte mu tudi vi!

Enako beremo o mnogih dokazih, kakc je nenado-
ma pomagal sveti Alojzij po svoji smrti tistim, ki so se
mu priporočali. Evsebija Goncaga, njegova sorodnica,
se je v velikem zaupanju dctaknila njegove slike in je za-
dobila zdravje. Alojzij Spinelli v Palermu na Siciliji je
1. 1635. dobil dvojno zdravje. Vsled bolezni ni mogel ne
govoriti ne hoditi. Jezik se mu je pa razvezal, in udje so
zadobili svojo moč, ko se je zatekel na pomoč k blaže-
nemu Alojziju.

Sveti Stanislav in sveti Alojzij sta vzornika mladine
po vsem katoliškem svetu. Vzor sta pobožnosti, ki vestno
izpolnjuje svoje dolžnosti do Boga; vzor sta srčne
čistosti, ki je svetu skoroda tuja, a vendar bi morala biti
pravi ponos mladine; vzor sta delaljubnosti, bodisi ob
knjigah pri učenju, bodi si pri delu, ki ga jima je nala-
gala dolžnost samostanskega življenja.

Sveti oče Benedikt XIV. je odločil svetega Alojzija
za variha učeče se mladine. Ljubljanski višji pastir, škof
dr. Anton Bonaventura Jeglič je pa pridružil za slo-
vcnsko mladino še svetega Stanislava, ko je njemu v
čast, v napredek slovenski mladini in vsemu našemu
Ijildstvu v blagor postavil svoj zavod v Šf. Vidunad
Ljubljano pod varstvo svetega Stanislava.

Leto za letom prihajajo verni katoliški mladeniči
vseh narodov na grob svetega Alojzija, pa (udi na grob
svetega Stanislava.

Njiju spomin je blagoslovljen.
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